

Olsztyn, 30 stycznia 2023 r.

**Izba Administracji Skarbowej
w Olsztynie**

Sprawa: „Modernizacja oraz rozbudowa wyposażenia technicznego środowiska służącego do akwizycji danych z urządzeń PC oraz urządzeń mobilnych z uwzględnieniem akwizycji awaryjnej z urządzeń i nośników nie będących w pełni sprawnymi technicznie”

Znak sprawy: 2801-ILZ.261-0019/23/378000

Kontakt: Platforma Zakupowa eZamawiający
<https://www.marketplanet.pl/>

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
znak: ILZ/261-0019/23/378000**

W związku z wpłynięciem pytań od Wykonawcy w dniu 27 stycznia 2023 r. do przedmiotowego Zapytania ofertowego, Zamawiający - Izba Administracji Skarbowej w Olsztynie przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami na pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści mikroskop o powiększeniu 10-45x przy odległości roboczej (odległość między obserwowaną powierzchnią a obiektywem) 90 mm, a przy użyciu dodatkowego obiektywu 0,5x dający powiększenia 5-22,5x przy odległości roboczej 180 mm? Takie rozwiązanie pozwoli na wygodne wprowadzenie pod mikroskop mikromanipulacje (lutowanie)?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści kamerę o rozdzielczości 1920x1080 pix (FullHD) pozwalający na uzyskanie dużej szybkości kamery 60 FPS dla 1920x1080 pix w trybie HDMI; 30 FPS dla 1920x1080 pix w trybie USB, co zapewni stabilny obraz bez smużenia przy mikromanipulacjach pod mikroskopem?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na powyższe pytania stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Pozostałe warunki i zapisy Zapytania pozostają bez zmian.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Na oryginale podpisano:
Z upoważnienia
Dyrektora Izby Administracji w Olsztynie
Z-ca Dyrektora
Miroslaw Ropiak

Rozdzielnik

1. Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
2. a/a